

亞洲超級新星大賽



韓國組合Super Junior M在台上大跳勁舞。



韓國組合The Boss獲得「最佳舞台演繹獎」。

香港文匯報訊（記者 李思穎）「香港亞洲流行音樂節」前晚假會展舉行，當晚有「巨星獻藝」及「亞洲超級新星大賽」，有份參賽的香港代表陳偉霆在首輪回合便被淘汰，結果由中國代表吳琮捧走「亞洲超級新星大獎」和「最佳歌曲演繹獎」，韓國代表The Boss奪「最佳舞台演繹獎」。日本代表熊谷育美因國家發生世紀地震未能來港，為此她預先拍了片段，把家鄉仙台的災後情況告知香港觀眾。



中國代表吳琮捧走「亞洲超級新星大獎」和「最佳歌曲演繹獎」。

香港文匯報記者劉國權攝

陳偉霆首回合出局失望 吳琮勝出



Super Junior M離開香港。

其他有份參與的亞洲歌手及單位包括容祖兒、LOLLIOP F、Super Junior M、鄭融、林俊傑等。陳偉霆特地以「着燈」戰衣上陣，本想最後四強便顯示亮燈效果，惜已被淘汰出局，他坦言對落敗感失望，但否認不服輸，這次最難得是見到其他參加者演出，自己則最想得到舞台演繹獎，因當年參加新秀也是拿這個獎，今次以幾分之差輸了，下次會再努力。

拍親密照最重要選對人

當晚打頭陣演出的祖兒衣着並不性感，她笑言：「少布對無身材來說沒有意思。」祖兒剛結束兩個月假期，

最重要是選對人，這人不曾出賣你便沒問題。自問是個自拍狂，經常拿起朋友的手機相機狂影。不過從小到大有觀念是不能拍睡覺，這樣會「攝」走靈魂出來，所以不會偷拍人家的睡姿，（以後影相會小心一些？）這風氣下，拍什麼都要小心。影私人相要講求道德，最大原則是自己那日「樣衰」就會拒絕，觀感就不介意。」

祖兒被指在外地旅行完後樣貌有所不同，暗示她去整容，她先「哎」了

正式投入工作的她開始積極操勞，狂做運動。說到師弟林峯與潘霜霜的第二回親熱照曝光，她謂：「看到封面，我不是他粉絲，沒有受傷到心，其實正常男仔都會有拍拖場面，只是他不好彩。（你有影過嗎？）拍拖不多不少都有，



陳偉霆這「着燈」戰衣，無緣在台上亮燈。

一聲說：「你們覺得呢？我費事講，非常感激在我困擾時給暗讚，我塊面圓過面盆，仲話尖，對塊面不會亂來，當人人行『尖』，我行『圓』幾特別，下巴兜兜晚年無憂，很久前已有這特徵，不是今時今日的事，不會去執自己的樣子，當下真正要做是做運動瘦面。」

鄭融常偷拍朋友睡覺

鄭融看到林峯和潘霜霜的親密照，覺得二人很甜蜜，其他事便不評論，相信以林峯入行的年資應該應付得到。至於鄭融本身不怕同人影相，是正常行為，她笑言：「經常趁朋友睡覺時偷拍，（有拍過前排閩男劉浩龍的睡姿？）無嗚，其實情侶影相好正常，但外界對這輯相有好多評論便變成一種多餘的壓力，（壓力是否來自他講大話？）這不會評論。」



打頭陣演出的祖兒剛結束兩個月假期，正式投入工作。

Y小生患愛滋周圍咀？ 陳法拉親吻不會傳染

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）陳法拉、劉璇、黃宗澤、馬國明、姜大偉等昨日出席劇集《女拳》的宣傳活動，當姜大偉和黃宗澤送上心意卡給劉璇時，眾人即起哄大叫咀咀，姜大偉大方地吻女方面頰，反而黃宗澤諸多藉口，又推說輩份不高不敢吻，未知是否怕女朋友胡杏兒吃醋。

昨日有周刊指一名在內地發展的Y小生患上愛滋病，又指他和不少女星拍過咀戲，令人心惶惶，陳法拉表示親吻不會傳染愛滋病，這是基本常識，但認為作為專業演員，如果知道自己有傳染病，就應該通知劇組不方便拍吻戲，她說：「這是專業操守，我不會歧視病人，但明知有病就應該出聲，我很少拍吻戲，多數也是蜻蜓點水式。」講到林峯又被刊登和女友潘

霜霜的親密照，法拉表示作為朋友不應多談，呼籲大家給多點空間林峯，早前在電視城內見過林峯，並發了短訊安慰對方。

馬國明喜歡港女

馬國明則表示沒有聽過愛滋小生的事，自己也想八卦一下，又說自己的名字中沒有「Y」字，否則可以當是宣傳劇集，並指自己信譽良好，每次拍親吻戲都未試過被拒絕。對於林峯又被刊新照片，馬國明指林峯都是受害者，希望他沒有事，講到林峯和吳卓羲先後和內地女星傳出戀情，問他可有嚇怕不敢結識內地女星？他說：「又不會擔心，可能我國語不太好，所以比較喜歡香港女仔，我反而希望北上拍劇工作認真。」



姜大偉和黃宗澤送上心意卡給劉璇。

低胸露背裙搶鏡 吳家麗趁機自我推銷



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）電影《出軌的女人》前晚假灣仔會展的香港國際電影節舉行分享會，陳偉霆（William）、吳家麗、葉璇及余安安等演員齊集準時到場，反觀身為女主角的夏文汐為了High Tea而遲大到，要一眾演員苦等。分享會通告是晚上六時十五分，身為男主角的William提早了十分鐘到場，而葉璇及吳家麗亦相繼到場，眾人接受訪問及影完合照後，女主角夏文汐依然未見影蹤，導演見狀即拉着監製密斟，記者聽到監製大大聲指夏文汐去了high tea所以未到。正當在場傳媒準備離開之際，夏文汐才施施然現身，懶理眾人久等。

吳家麗前晚穿上銀色低胸大露背裙，輕易成為最搶鏡的一個，她笑謂大家味道不同，不能比較，總之各有各觀。她指要是影片能有好成績，女性便能抬起頭。她指時下太多警匪及動作片，很少女性電影，認為應該陰陽調和。她不諱言想多拍戲，更趁機推銷自己說：「我們是優質演員，應多些導演要吧？」

同樣性感現身的葉璇，獲幾名Fans舉燈牌拋場兼送花。她透露戲中William的角色被她搞到發狂，問到她可有遇過這種人？她表示男人就無遇過，反而入行後曾試過被女友的前度女友威脅及監視，她說：「好似電影《竊聽風雲》，很得人驚，不過我沒有告知男友，因沒有受傷，只是連累朋友被騷擾。癲的人會暴露癲的一面，作怪的事不會弄得太久，社會有公義，弄得久都無癮。」

被陳立冷「潑水」嚇倒 林俊傑澄清非拍拖



香港文匯報訊（記者 李思穎）林俊傑（JJ）（見圖）與緋聞女友台灣藝人陳立冷早前被當地傳媒發現一起看電影，當時陳立冷失控向傳媒「潑水」，前晚JJ被問到女友向台灣記者「潑水」一事時，JJ立刻強調：「不是女朋友，我們是私底下的好朋友。」當記者笑問他們沒有拍過親密照嗎？JJ即說：「我知你們說什麼（指林峯和潘霜霜的床上親密照），我們沒有拍過。」

JJ透露發生「潑水」風波時也在現場，但他沒法確定發生什麼事，事情已經過去，對記者造成困擾感到不好意思，同時對方知道不對，亦已道歉。JJ指出當時是一班朋友看電影，他沒親眼見到潑水過程，只見到有水。（潑水行為太激動？）他說：「我也被嚇倒，沒想過這樣，無論如何他是做錯，現已經知錯，希望大家給她空間。」問到二人發展地下情嗎？JJ否認其事：「之前被人寫拍拖很有壓力，（拍拖都不會承認？）如果覺得這關係是確定便沒所謂。」

劉德華妙法馴服非洲企鵝



香港文匯報訊（記者 寧寧）劉德華（見圖）近日現身泰國拍道地新廣告，同企鵝散步。雖然這些企鵝是來自清邁的動物園，理應習慣與人接觸，但牠們是首次粉墨登場拍廣告，所以未免有點難於控制。別以為企鵝很溫純，其實牠們也很有性格，於拍攝期間牠們便因為不耐煩導演的要求，而離開了拍攝場罷拍抗議。拍攝期間清邁的天氣不太穩定，天色陰晴不定，企鵝也有點難於控制，為了使拍攝更加順利，華仔用了不少方法去跟這些企鵝溝通，除了用

身體語言吸引牠們的注意外，當然少不了用美食引誘牠們，讓這些企鵝放下戒心，乖乖聽話。跟這些非洲企鵝相處了數天，華仔覺得牠們非常的可愛得意，很享受與牠們相處的時間，由於這些企鵝的外貌差不多，有些時候，負責拍攝的工作人員難免會分不清牠們。細心的華仔想出為4隻企鵝不同的特徵去取名：分別為冒險王（這隻企鵝相當好奇），老大（這隻企鵝最淡定），大白肚（這隻企鵝腹部沒有黑色的紋），影后（這隻企鵝最高傲），讓大家容易辨認。」

廣告除了跟企鵝一起外，華仔還化身成採茶師，其中一組鏡頭需要華仔做出以器具篩選茶葉的動作，華仔沒有茶葉掉到地上，技巧高超。在拍攝他炒玄米的鏡頭時，亦不忘娛樂一番，用玄米砌出不同的字句，幕後工作人員都被他的舉動吸引。

遊動物天堂南非

莫文蔚有幸見到獵豹犀牛



Karen興奮地抱象腳。

香港文匯報訊（記者 寧寧）莫文蔚（Karen）日前獲得南非旅遊局的邀請，前往南非當地參加一年一度世界音樂盛事《開普敦爵士音樂節》。旅遊局又精心安排了觀光旅遊給Karen，所有人都知道她最喜歡動物，所以這次的行程上加插了很多野生動物的探險觀光給她，讓她一次過享受到最喜歡的事情。

在連續三天的野生動物探險旅途中，讓Karen看到了很多難得一見的動物，最開心是看到大象，因為她看到的不少一隻大象那麼簡單，而是幾十隻一次過在遼闊的大草原中出沒，體型有超大型的、大型的、中型的，還有很可愛的BB小象全部一起出外覓食，後來更安排她親自給小象餵食物。最讓她難忘的是看到犀牛，還有在晚間看到獵豹，根據當地的工作人員說，平常很少機會能見到獵豹出沒，所以對Karen來說是非常幸運。Karen也被安排在動物園內跟白老虎親自接觸，她表示看到這些動物更讓她想起家裡的貓咪，又說這次的旅程很開心，除了能親身接觸到那麼多的野生動物之外，還能探訪當地家庭，了解當地的風土人情。

張梓琳與劉燁演戲很般配

香港文匯報訊（記者 章蘿蘭 上海報導）由丁晟執導，劉燁（左）、焦恩俊、張梓琳（右）、劉承俊、柳海龍等主演的警匪動作片《硬漢2》昨日在上海舉行新聞發佈會。世界小姐張梓琳此番首次觸電大銀幕，自然而然成為全場焦點所在。她坦言身高曾令她很困惑，因為與其他男星差得太多，常常令她缺乏自信，但此番與劉燁搭戲卻感覺非常「般配」。得到如此誇讚，一旁的劉燁心情大好，即刻不失時機對在場傳媒與粉絲強調：「我1米86的身高，可不是玩笑！」

張梓琳在片中飾演劉燁的女朋友，這同時也是其接拍的首部電影。至於為何邀請張梓琳加盟，導演丁晟解釋他認為中國電影需要一些新面孔。不過，由於缺乏表演經驗，張梓琳坦言，開始時確實有些

不自信，但隨着邊拍邊積經驗，後來就好很多，「所以最先拍的那些，沒有後來拍的令人滿意。」此外，片中有諸多打鬥場面，張梓琳表示這些戲份對她而言挑戰好大，「我平日裡個性溫和，但戲中居然要捫人耳光，因此覺得與我本人性格相差太大，並且由於我沒有經驗，打起人來讓別人好疼，實在是很對不起戲中那位挨打的『小偷』！」

